
 

 ПРОТОКОЛ №5 

засідання Лічильної комісії  про підсумки голосування на річних Загальних зборах акціонерів  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ВІННИЦЬКИЙ ЗАВОД «БУДМАШ» 

ідентифікаційний код 01267863 

 

Дата проведення Загальних зборів акціонерів- 17 червня 2025 року. 

Спосіб проведення Загальних зборів акціонерів – опитування (дистанційно) 

Дата проведення підрахунку голосів: 20 червня 2025 року. 

 

Дата складання Протоколу № 5 засідання Лічильної комісії  про підсумки голосування на річних 

Загальних зборах акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЬКИЙ ЗАВОД 

«БУДМАШ» 20 червня 2025 року. 

 

Для участі у голосуванні на річних Загальних зборах акціонерів ПРАТ «ВІННИЦЬКИЙ ЗАВОД «БУДМАШ» 

зареєстровані власники 1 075 026 (один мільйон сімдесят п’ять тисяч двадцять шість) голосів, що становить 100% 

голосуючих акцій Товариства. 

 

Голосування проведено з використанням бюлетенів для голосування – єдиного бюлетеня для голосування 

відповідно до п. 92 «Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів», затвердженого 

Рішенням НКЦПФР  від 06 березня 2023 року № 236 (далі - Порядок). 

Лічильна комісія здійснила підрахунок голосів на Загальних зборах на підставі даних з переліку акціонерів, які 

подали бюлетені для участі у Загальних зборах, отриманого від Центрального депозитарію відповідно до пункту 107 

Порядку та з урахуванням протоколу реєстраційної комісії про підсумки реєстрації.  

 

ПИТАННЯ ВИНЕСЕНЕ НА ГОЛОСУВАННЯ: 

 

№ 5. ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ВИХІД ІЗ СКЛАДУ УЧАСНИКІВ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «ВІНІНТЕГРАЛ». 

 

Проект рішення з п’ятого питання порядку денного: 

Вийти із складу учасників Товариства з обмеженою відповідальністю  «ВІНІНТЕГРАЛ» (код за ЄДРПОУ 

45320918). Надати повноваження директору Товариства укласти (підписати) від імені Товариства Договір купівлі-

продажу частки в статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІНІНТЕГРАЛ» та інші документи 

необхідні для виконання прийнятих рішень у цьому пункті питання порядку денного. 

 

ПІДСУМКИ ГОЛОСУВАННЯ: 

 Кількість голосів Відсоток від загальної кількості голосів 

«ЗА» 1 075 026 91,41 

«ПРОТИ» 0 0 

Кількість голосів акціонерів, які не брали участь у голосуванні         0 

Кількість голосів акціонерів за бюлетенями, визнаними недійними  0 

 

Рішення загальних зборів акціонерів з питання порядку денного, винесеного на голосування приймається більш як 50 

відсотками голосів акціонерів від їх загальної кількості. 

 

ПРИЙНЯТЕ РІШЕННЯ: 

Вийти із складу учасників Товариства з обмеженою відповідальністю  «ВІНІНТЕГРАЛ» (код за ЄДРПОУ 

45320918). Надати повноваження директору Товариства укласти (підписати) від імені Товариства Договір 

купівлі-продажу частки в статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «ВІНІНТЕГРАЛ» та 

інші документи необхідні для виконання прийнятих рішень у цьому пункті питання порядку денного. 

 

 

Рішення вважається прийнятим з моменту складання Протоколу про підсумки голосування.  

 

 

 

 

Голова лічильної комісії Омельчук Єва Ігорівна 


